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ATA N° 036/2024 
 
Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sede da Câmara 
Municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à 
sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a ausência justificada dos 
vereadores Giovane Andrade e Raimundo Israel Q. Francisco. Havendo número legal, em nome 
de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. Ato contínuo a pedido do presidente foi feita a 
leitura da ata da sessão anterior a qual, colocada em discussão e votação, foi aprovada pelos 
vereadores presentes. Continuando foi feito a leitura das Indicações nº059/2024 de autoria do 
vereador Olimpio Alves de Souza “Reparo no telhado da capela mortuária para eliminação 
de goteiras e infiltrações” e nº060/2024 de autoria do vereador Antonio Silva “Possibilidade 
de criação de um centro da melhor idade no Distrito de Analândia do Norte”. Em seguida 
foi feito a leitura dos Projetos de resoluções nº007/2024 de autoria do vereador Pedro Jose 
Fiabane, nº008/2024 de autoria do vereador Marco Aurelio Ribeiro, nº009/2024 de autoria do 
vereador Giovane Andrade, nº010/2024 de autoria do vereador Pedro Jose Fiabane “Concede 
título de cidadão marcelandense ao Sr. Alderi Benedeti”, nº012/2024 de autoria do vereador 
Pedro Jose Fiabane “Concede título de cidadão marcelandense ao Sr. Marcio Nunes 
Ferreira”, nº013/2024 de autoria do vereador Giovane Andrade “Concede título de cidadão 
marcelandense ao Sr. Paulo Batista Leite”, nº014/2024 de autoria do vereador Valdomiro 
Bueno da Silva “Concede título de cidadão marcelandense a Sra. Zelmira Luiza Fistarol 
Mezzalira”, nº015/2024 de autoria do vereador Antonio Silva “Concede título de cidadão 
marcelandense ao Sr. Maiko Jorge Fiabane” e nº016/2024 de autoria do vereador Antonio 
Silva “Concede título de cidadão marcelandense ao Sr. Severino Freire da Silva Júnior”, 
todos os projetos foram, individualmente, paras discussão e votação, sendo aprovados pelos 
vereadores presentes. Logo após foi feito a leitura do Projeto de Resolução nº011/2024 “Altera 
valores das diárias para deslocamento dos vereadores e servidores efetivos e 
comissionados da Câmara municipal de Marcelândia e dá outras providências”, o projeto 
foi para as comissões competentes analisarem. Dando continuidade foi feito a leitura dos 
Projetos de leis Legislativos nº002/2024, nº003/2024 e nº004/2024, todos os projetos já 
aprovados em 1ª votação foram, individualmente, para 2ª discussão e votação, sendo aprovados 
pelos vereadores presentes. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos 
vereadores. Fez uso da palavra o vereador Antonio Silva. Toda a sessão se encontra registrada 
e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser 
tratado o senhor presidente fez seus agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 
demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 25 de novembro de 2024.  
 
Antonio Silva                    Edivan Vieira Lima                        Giovane Andrade 
  Vereador                   Vereador                                 Vereador 
 
Marco Aurélio Ribeiro             Olímpio Alves de Souza         Pedro José Fiabane 
      Vereador                          Vereador                            Vereador 
 
Raimundo Israel Q. Francisco      Valdomiro Bueno da Silva      Valmir Rezende  
       Vereador                     Vereador                Vereador 


